

捐赠物资分享经验： 中国各界助力全球抗疫

中新社北京4月12日电 当前，国际疫情持续蔓延。中国各界纷纷向海外捐赠物资、分享经验，为抗击疫情提供“中国力量”。

中国科大附一院(安徽省立医院)抗疫一线专家4月12日18时受邀通过远程视频系统，与巴基斯坦、英国、瑞典等国的医学专家，就新冠肺炎疫情防控相关问题进行在线交流，分享新冠肺炎患者诊疗和救治经验。

日前，巴基斯坦有关医院希望中国科大医学专家在新冠肺炎托珠单抗和炎症风暴治疗方案上能够提供帮助，分享抗疫经验，给予临床指导。

会后，巴基斯坦阿尔拉兹医院院长Muhammed Fiaz说：“今天的交流收获良好，相关问题也在交流探讨中找到了解决思路，后期会将这些方法应用到本土抗疫工作中去。”

中国科大附一院执行院长刘连新介绍，该院此前已选派多名专家参与支援意大利、伊朗等国的疫情防控工作，并组织专家与泰国、印度、德国、英国、俄罗斯等国专家开展新冠肺炎疫情防控经验交流，与全球同行共享新冠肺炎疫情防控和患者救治中的“安徽经验”和“中国科大方案”。

由浙江大学医学院附属第二医院(下称浙大

二院)抗疫专家编写，携手马云公益基金会等共同发布的《新冠肺炎疫情下的医院应对策略》中英文版11日正式上线。该指南提炼了中国大型综合医院的抗疫经验，为全球医务人员提供实用建议和参考。

据介绍，该指南凝结了浙大二院近6000名医务工作者的抗疫心得，重点介绍了新冠疫情暴发下，医院在人员、空间、院感、医疗流程、物资保障、信息化办公、医院与政府和社会联防联控等8个方面的创新管理举措，并详细介绍了武汉抗疫和全球共享的实践经验。

江西省首批医用防护物资国际航空货邮包

机12日下午在南昌昌北国际机场装载货物，这是该省在新冠肺炎疫情期间开通的第一批国际航空货运包机。

在当日下午举行的启航仪式上，江西省商务厅厅长谢一平介绍，首批货运包机共有两班，将分别抵达荷兰阿姆斯特丹和日本大阪。

谢一平表示，下一步，江西将继续完善构建面向欧洲、亚洲、北美洲等3个路向国际航空货运网络，依托江西省防疫物资“三保”航空物流信息云平台，组织货源、扩大运力、完善设施、提升能力。

4月11日，一批防疫物资从海南三亚启程，

运往中国香港地区以及马来西亚、阿联酋、新西兰、瑞典等国家。这些物资将分别寄送到香港同乡和海外华人社团，用于防抗疫情。

三亚市归国华侨联合会主席王新表示，为了对支援过三亚的同胞和侨胞表达感谢之情，帮助正在受疫情影响的港澳台和海外乡亲，三亚市侨务办公室、三亚市归国华侨联合会、三亚市海外联谊会筹集到此批物资，“把家乡浓浓情谊、抗疫信心传递给他们”。(完)(参与报道：钱晨菲 刘占昆 吴鹏泉 张强 王晓斌)

编辑：罗攀

来源：中国新闻网

东京奥组委：

无法知晓疫情明夏能否受到控制

(东京综合电) 东京奥组委委员会总裁武藤敏郎前天在线上记者会上表示，受冠状病毒疫情影响，国际奥委会主席巴赫取消了原定于今年5月对日本的访问，而东京奥组委也无法知晓明年夏天之前疫情能否得到控制。

今年2月14日，国际奥委会东京奥运协调委员会主席约翰·科茨透露，巴赫将在5月18日前往日本城市广岛，参加奥运火炬接力活动，向原子弹爆炸遇难者纪念碑献花圈，并参观广岛和平纪念馆。在东京奥运会宣布延期一年之后，巴赫在3月24日依旧表示，将按照原定日期访问日本。

不过，随着疫情在全球蔓延，武藤敏郎表示，巴赫的日本行取消，后者何时再访问日本目前还不得而知。

武藤敏郎还回应了明年东京奥运会能否如期举行的问题，他说：“我不认为

任何人可以确定明年7月前疫情能否得到控制，我们当然也无法给你明确的答案。我们已经决定延期一年举行奥运会，这意味着我们现在要做的就是努力为比赛做好准备。我们衷心希望全世界能够克服冠状病毒危机。”

被问及是否还有替代方案时，武藤敏郎说：“我们应该全力以赴，而不是考虑替代方案。人类应该将所有技术和智慧结合在一起，努力工作，以便能够开发出治疗方法、药物和疫苗。”

此外，原计划近期举行的国际奥委会东京奥运协调委员会与东京奥组委的会议，也由实地考察改为线上开会。

武藤敏郎表示，他们正在与各方沟通，强烈希望明年东京奥运会的竞赛场馆和竞赛日程可以按计划推进。

为应对冠状病毒疫情，日本首相安倍晋三7日发布紧急事态宣言，东京奥组委

全体员工也从8日起开始在家办公。武藤敏郎说：“目前东京奥组委没有人感染冠状病毒，但东京奥组委总部将于今年秋季之后租约到期，这意味着在紧急状态结束之后，我们需要寻找新的办公地点。”

公众担心退款问题

另一方面，有不少已购买了东京奥运会门票，以及定了机票和酒店的体育迷，担心如果无法在明年出席奥运会，将无法获得退款。

国际奥委会较早时指出，任何已购买门票，但无法在明年出席奥运会的公众，可以获得退款，但机票和酒店的问题不在他们管辖范围内。

美国华盛顿大学体育管理系教授丽萨透露，她为自己和学生预定了31个酒店房间，共26天，花费了9万美元(约12万8000新元)。她希望所有的学生都能在明年7月23日至8月8日到东京观看奥

运赛事，否则很可能损失惨重。

丽萨说：“我认为，如果酒店和航空公司不愿退款，政府应该介入，因为这对日本旅游业，甚至整个国家的形象，都会有巨大的影响。”

一名不愿透露姓名的法国人则说：“我在两年前定了今年7月东京一家酒店六

晚的房间，花了550美元(约780新元)。

我只是要求他们将我预定房间推迟到明年奥运会的时候，但他们拒绝了。我虽然买了保险，但到目前为止仍不知道在这种情况下保险会不会赔偿，这真的令人非常苦恼。”

来源：联合早报

